碳排放核算及碳会计国际研讨会暨国家社科基金重大项目 "深化混合所有制改革的机制创新和实现路径研究"研讨 会在广州召开

2023 年 6 月 24 日至 25 日,由广东外语外贸大学粤港澳大湾区会计与经济发展研究中心、广东外语外贸大学会计学院、环球华人会计学会(GCAA)以及科廷大学的会计、经济与金融学院联合主办的**碳排放核算及碳会计国际研讨会暨国家社科基金重大项目"深化混合所有制改革的机制创新和实现路径研究"研讨会在广州召开。**会议以"碳排放交易和供应链及信息披露的对话"为主题,聚焦于碳排放核算和碳会计,以应对社会和环境可持续性挑战以及气候变化带来的后果,为切实可行的政策解决方案做出贡献,以提高组织和社会对可持续发展的影响。



在会议开幕式中,广东外语外贸大学副校长何传添教授、科廷大学会计经济金融学院会计系主任 Grantley Taylor 教授、环球华人会计学会樊影菡会长分别致辞。



广东外语外贸大学副校长何传添教授



科廷大学会计经济金融学院会计系主任 Grantley Taylor 教授



环球华人会计学会会长樊影菡教授

主题演讲环节由暨南大学管理学院黎文靖院长、科廷大学 Grantley Taylor 教授、伊迪斯科文大学 Simone Domenico 教授担任主持人,会议邀请了香港中文大学杨勇教授、武汉大学李青原教授、澳门大学肖泽忠教授、斯威本理工大学暨 SAMPJ 期刊副主编 Subhash Abhayawansa 教授四位宣讲嘉宾进行主题演讲。

香港中文大学杨勇教授以"The impact of motivation of economic development on green finance"为主题进行演讲,结合技术变革和社会进步对会计学科的影响,指出会计学以及绿色金融的发展趋势与方向,引发大家深刻思考。



香港中文大学杨勇教授

武汉大学李青原教授以"Proximity Bias in ESG Rating Agencies"为主题进行演讲,指出评级机构的地域变化对 ESG 评级的影响,从实证方面为 ESG 评级提供了客观依据。



武汉大学李青原教授

澳门大学肖泽忠教授首先介绍了 British Accounting Review 期刊的相关情况,随后以"Family Firm Leadership and ESG Performance"为主题进行演讲。



澳门大学肖泽忠教授

斯威本理工大学暨 SAMPJ 期刊副主编 Subhash Abhayawansa 教授以"Advancing policy-relevant research in sustainability: Contribution of the Sustainability Accounting Management and Policy Journal"为主题进行主旨演讲。



斯威本理工大学、SAMPJ 期刊副主编 Subhash Abhayawansa 教授

平行论坛部分,各大高校学者进行了精彩的论文分享,参会者和嘉宾们也 进行了精彩点评。例如曾宏教授指出文化对于公司治理和银行贷款行为的影 响。



平行论坛宣讲

闭幕式中, Grantley Taylor 教授和樊影菡会长为复旦大学单蒙蒙副教授 颁发"最佳论文奖"。



Grantley Taylor 教授(右)、樊影菡会长(左)与复旦大学单蒙蒙副教授(中)合影在社科重大项目研讨会中,杨勇教授、李青原教授和曾宏教授就混合所有制发展指出目前存在的问题及未来研究方向,为课题组进一步的探索提供了指导建议。

本次碳排放核算及碳会计国际研讨会暨国家社科基金重大项目"深化混合 所有制改革的机制创新和实现路径研究"研讨会顺利举办。收获众多参与人员 的认可与好评,为汇聚一堂的各位学者和专业人士提供了学习与合作的机会。



碳排放核算及碳会计国际研讨会暨国家社科基金重大项目"深化混合所有制改革的机制创新和实现路径研究"研讨会合影

















碳排放核算及碳会计国际研讨会暨国家社科基金重大项目"深化混合所有制改革的机制创 新和实现路径研究"研讨会现场